Pratique : Trouve I’équatior‘ d’une droite élévation Y2—¥1
m = m = _x _ y - y]_ = ""(x _xl)
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A. Pente et ordonnée a l'origine
1. m =3, point (0, % . point ((PI] 3m= % point (0, -3)
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5.m=2.1, point (0, 3.5)
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4. m= —%, point (0, -12) 6. m=-5.9, point (0, -25.9)
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B. Pente et point
2
9. m= =, point (5, 2)

T.m=-4, pomt(f? 8. m=—%,point(-4. 1)
jj m(x- x% i S x\
V-3 2 (x - 5)
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Il.m="7,point (2, 1)
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C. Deux ppjis 3“
'.) N q1-I- (-3, 0‘ mtliﬂﬂ 15. (11, 14) and (14, 12)

13. (1, 5)'and (-2, -4)

3 16, (2, 7)and (3, 10) 17. (-5, 4) and (-6, 0) 18.(2, 5) and (6, 6)




1. Ecris I'équation pour les questions suivantes:

am=-3eth=2

b. La pente est 1/5 et l'ordonnée a 'origine est 3

c. La pente est 5 et la ligne passe a travers (4, -8)

d. La pente est -3 et passe a travers (0, 2)

em=2/3eth=7

f. passe a travers (-4,5) et m = 10

g. passe a travers (-4,10) et (-2,16)

2. Trouve I'équation et trace le graphique:

\

a.m=-4 b=3 b. pente est 3, un point sur la @2 points: (-2,5) (2,-1)
droite est (5,-2)
Equation : Equation :
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Trouver un autre point sur la droite

Aprés que tu as I'équation de la droite, remplace n'importe quelle valeur

de x dans 'équation pour trouver y.

2. o‘lth \Y;
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Exemple:y=3(+10 -(j-'; 5(‘8)1\0

On va utiliser -2 pour«x». (-2, ? ) “j- _‘Zg{+|o

9=

y = 3(-2)+10

Un autre point sur la droite avec I'équation y = 3x + lﬂé (-2,4). >

Pratique :

Détermine un autre point appartenant & une droite avec la pente et le point
donné et trace le graphique.

a) m = 3, 'ordonnée a l'origine est -4

c) m = -1, passe par le point (3,4)
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Les pentes des droites paralleles et perpendiculaires

Trace les segments suivants et détermine leurs pentes

AB: A(34) B(7,10)
CD: C(-9,4) D(-3,8)
EF: E(2,-8) F(10.-1)
GH: G(2,-1) H(9,-9)
IJ: 12.9)  J(8.5)

KL: K(-8.3) L(-2,7)
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Les Pentes des droites

paralleles et perpendiculaires

Trace les segments suivant et
détermine leurs pentes

A(3,4) B(7,10)
€D C(-9.4) D(-3,8)
(EF) EQ.-8) F(10.-1)
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Les droites PARALLELES ont les penteg EGAUX. \&

y=2x+3 || y=2x—2
———\
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Les droites PERPENDICULAIRES ont les pentes RECIPROQUES NEGATIVES. ("flip" et — )

2
Y3 +3 L y= x—2
Exemple :
Droite Paralléle || Droite Perpendiculaire L
a)y= %x + 4 - ’/L_ - 5-
M~ A 3 2
b) y=—-4x—-7 .Y _ L‘ |
W\ Li
Pratique :

1. gquations ont les pentes eles™encercle)
a)y = 2x-1)y= -2x + 4 y=2x+ 8 v\ = 2

|

b) y=3x -1 - y = 1x +3
BraDEHDy v

2. Quelles équations ont les pentes perpendijculaires? (encercle)

B) y = 1x +3
2

y=-ix - 2
t 2
¢) y=ix - 1
4

3.
Droite Paralléle || Droite Perpendiculaire L
4 o
a) y=—;x+2 - // J/
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b) y=6x—-3 - b - '/
b
cy= gx -8 '} - 7_/
5 2 | 3
d) y=-5x+ 3 — S- -
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